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OBRAZLOŽITEV PREDLOGA ODLOKA 

o spremembah in dopolnitvah Odloka o občinskem podrobnem 

prostorskem načrtu  »Apartmajsko naselje Ankaran hrib« 
 

 

I. Razlogi in namen ter pravna podlaga za pripravo  

 

Območje ureditve načrtovanih sprememb in dopolnitev občinskega podrobnega prostorskega načrta 

obsega območje ob urbanem naselju Ankaran, severno od Srebrničeve ulice. Obravnavano območje se 

ureja na podlagi Dolgoročnega plana občine Koper (Uradne objave, št. 25/86, 10/88, 9/92, 4/93, 7/94, 

25/94, 14/95, 11/98), Družbenega plana občine Koper (Uradne objave, št. 36/86, 11/92, 4/93, 7/94, 

25/94, 14/95, 11/98), Odloka o spremembah in dopolnitvah prostorskih sestavin dolgoročnega in 

srednjeročnega plana Mestne občine Koper (Uradne objave, št. 16/99 in 33/01, Uradni list, št. 96/04, 

97/04) ter Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu Apartmajsko naselje Ankaran hrib 

(Uradni list RS, št. 71/2008). Območje ureditve obsega del širšega planskega območja KS-4 Ankaran, 

ki je s prostorskimi sestavinami planskih dokumentov občine opredeljeno kot ureditveno območje za 

poselitev, območje za stanovanja. Območja za stanovanja so prednostno namenjena stanovanjem za 

stalno bivanje ter spremljajočim dejavnostim. Usmeritve pri načrtovanju med drugim narekujejo  

racionalno izrabljanje zazidljivih površin. Predlagana rešitev z načrtovano stanovanjsko gradnjo je 

skladna z namensko rabo Dolgoročnega in Srednjeročnega plana Mestne občine Koper. 

Veljavni občinski podrobni prostorski načrt (v nadaljevanju OPPN) za »Apartmajsko naselje Ankaran 

hrib« predvideva zazidavo 17 večstanovanjskih objektov v 7 nizih. S predlaganimi spremembami in 

dopolnitvami veljavnega OPPN želi pobudnik oz. investitor zmanjšati gostoto pozidave ter zmanjšati 

število načrtovanih stanovanjskih enot. Spremembe in dopolnitve prostorskega akta predvidevajo tudi 

prilagoditev komunalne in prometne infrastrukture ter javnih površin znotraj območja. 

Mestna občina Koper pripravlja občinski podrobni prostorski načrt na podlagi prvega odstavka 55. 

člena Zakona o prostorskem načrtovanju (Uradni list RS, št. 33/07, 70/08 – ZVO-1B, 108/09 – 

ZPNačrt-A, 80/10 – ZUPUDPP (106/10 popr.), 43/11 – ZKZ-C, 57/12 –ZPNačrt-B, 57/12-

ZUPUDPP-A, v nadaljevanju ZPNačrt-B).  

Območje izdelave sprememb in dopolnitev OPPN 

Ureditveno območje osnovnega OPPN ter njegovih sprememb in dopolnitev se nahaja na zemljišču 

severno od Srebrničeve ulice v Ankaranu ter obsega parcele ali dele parcel št. 695, 696, 697, 698, 699, 

700, 701,702, 703/1, 704, 709, 710, 688/1 del, 703/4 del, 705/1 del, vse k.o. Oltra. Zaradi navezave 

naselja na obstoječo komunalno infrastrukturo, nastalo vplivno območje sprememb in dopolnitev 

OPPN obsega  tudi dele parcel št. 1314/12 del, 1362/33 del, 1363/3 del, 1363/5 del, 1363/6 del, 

1363/7 del, 1363/12 del, vse k.o. Oltra. Velikost ureditvenega območja je  cca 2,08 ha. 

Meja območja je razvidna iz grafičnih prilog prostorskega akta. 
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II. Predmet in vsebina  
 

Predmet sprememb in dopolnitev občinskega podrobnega prostorskega načrta je gradnja naselja s 

spremljajočimi funkcionalnim površinami (prometne površine, zelene površine) in vsemi potrebnimi 

objekti in napravami komunalne infrastrukture. Načrtovana zazidava z etažnostjo do K+P+2 

predstavlja nadaljevanje obstoječe stanovanjske zazidave na južni strani Srebrničeve ulice. 

 

Zazidavo tvori 51 bivalnih enot. Bivalne enote od 1 do 35 so združene v objekte, ki sestavljajo niz 

dvojčkov in trojčkov. Bivalne enote od 36 do 51 so samostojni objekti. 

 

Objekti so zasnovani kot hiše v nizu, ki se spuščajo upoštevajoč terenske danosti od severa proti jugu. 

Višinsko se gabariti objektov prilagajajo konfiguraciji terena.  V zazidavi prevladujejo tri osnovni tipi 

objektov: samostojne stanovanjske hiše se nahajajo na višje ležečem območju, dvojčki in trojčki se 

nahajajo na nižje ležečem območju. Dostop za motorni promet je urejen preko Srebrničeve ulice, ki 

poteka po južni strani območja.   

 

Pri oblikovanju objektov je upoštevana členjenost stavbnih mas. Gabariti objektov upoštevajo 

zasnovo komunikacijskih smeri in javnih površin, naravno osvetlitev in osončenje bivalnih prostorov 

glede na lego objektov in prostorske danosti ter racionalno izrabo prostora. Dvokapna streha je 

predvidena na delih objektov, kjer streha ni izkoriščena kot terasa. Pri arhitekturni zasnovi objektov, 

je velik poudarek namenjen balkonom in terasam, ki se odpirajo proti jugu.  

 

Faktor zazidanosti (zazidana površina stanovanjskih objektov / površina obravnavanega kareja) je 

max 0,398 (v faktor zazidanosti niso vštete terase in balkonske niše). Možno je preoblikovanje ali 

zmanjšanje tlorisnih gabaritov predvidenih objektov znotraj maksimalno dovoljenih tlorisnih in 

višinskih gabaritov oziroma gradbene linije.  Maksimalni tlorisni gabariti objektov so določeni z 

maksimalno gradbeno linijo, znotraj katere je možno preoblikovanje stavbnih delov, pri čemer pa je 

potrebno ohraniti členjeno obliko.  

 

Objekti so višinsko členjeni in se prilagajajo konfiguraciji terena. Maksimalni višinski gabarit 

objektov je K+P+2, pri čemer pa je potrebno upoštevati maksimalne višinske kote objektov in 

konfiguracijo terena.  Maksimalne višinske kote za hiše v vrstah (dvojčki in trojčki) so KV (kota 

venca objekta) = + 8,90m od kote ±0,00 objekta, za prostostoječe hiše pa KV (kota venca objekta) = 

+7,00m od kote ±0,00 objekta. Navedene višinske kote so absolutne. Kote kleti se prilagajajo kotam 

objektov ter zunanjim ureditvam. Dovoljena so odstopanja višinskih gabaritov. Od definirane višinske 

kote v odloku se lahko gabariti višinsko znižajo brez omejitve. Povečajo se lahko za največ 10% 

definirane višinske kote. 

 

Obrazložitev ukrepov in rešitev za celostno ohranjanje kulturne dediščine, varstvo okolja in 

naravnih virov ter ohranjanje narave 

  

V postopku priprave in sprejemanja predmetnega prostorskega akta celovite presoje vplivov na okolje 

(CPVO) ni potrebno izvesti, saj prostorski akt ne načrtuje posegov, za katere je skladno s predpisi 

treba izvesti presojo vplivov na okolje. 

Na območju občinskega podrobnega prostorskega načrta ni naravnih vrednot, zavarovanih območij ali 

območij pomembnih za ohranjanje biotske raznovrstnosti. 

Na obravnavanem območju ni registriranih ali predlaganih objektov ali območij varovanja kulturne 

dediščine. 

 

Obrazložitev ukrepov in rešitev za obrambo, varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami, vključno 

z varstvom pred požarom  

Skladno z veljavnimi predpisi se v projektni dokumentaciji opredeli za katere objekte je potrebna 

ojačitev prve plošče oziroma gradnja zaklonišč. 
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Predvidena pozidava bo zagotavljala pogoje za varen umik ljudi in premoženja, zadostne prometne in 

delovne površine za intervencijska vozila ter zadostne vire za oskrbo z vodo za gašenje. Zagotovljeni 

so potrebni odmiki med objekti in parcelnimi mejami oziroma ustrezna ločitev objektov, s čimer se 

zagotovijo pogoji za omejevanje širjenja ognja ob požaru. Celotno ureditveno območje se bo opremilo 

s hidrantnim omrežjem, ki bo zagotavljalo zadostno oskrbo z vodo za gašenje. Na dovoznih poteh 

(dostopna in interne ceste) bodo urejena postavitvena mesta za gasilska vozila. 

 

Obrazložitev prometnih rešitev 

 

Dostop za motorni promet je urejen preko Srebrničeve ulice. Pravokotno na južno dostopno cesto, v 

smeri proti severu, poteka interna dostopna cesta v dolžini cca 330,00 m. Tipski prečni profil interne 

dostopne ceste ima širino 7,00 m (5,50 m vozišče, 1,50 m enostranski pločnik za pešce). Cesta se 

prilagaja naklonu obstoječega terena in, zaradi dostopa do vseh predvidenih objektov,  zavije v 

zgornji severni polovici ureditvenega območja najprej desno proti vzhodu in nato levo proti zahodu. 

Slepo se zaključi  na severnozahodnem delu območja, kjer je predvideno ustrezno obračališče. V 

spodnjem delu ureditvenega območja se iz glavne dostopne ceste odcepijo krajši interni dovozi, ki 

služijo kot dostop do objektov,  parkirišč in enega ekološkega otoka. Širina vozišča teh dovozov je 

cca 5,50 m. 

Po dostopni cesti in po njenem desnem internem dovozu na višinski koti cca 61,60 mnv  je predvidena 

tudi pot za interventna vozila.  

Površine za mirujoči promet so urejene ob dovozni cesti ali znotraj parcel objektov. Možna je ureditev 

površin za mirujoči promet v suterenu, ob ali pod objekti. Zagotovljeni morata biti najmanj dve 

parkirni mesti na stanovanjsko enoto za stanovalce in najmanj en parkirni prostor za obiskovalce.  

Vse glavne komunikacije znotraj objektov, primarne komunikacije in parkirni prostori bodo dostopni 

in oblikovani brez arhitektonskih ovir, tako da bodo uporabni za funkcionalno ovirane ljudi. Zunanje 

peš komunikacije znotraj ureditvenega območja bodo prirejene zahtevnosti in naklonu terena z 

zunanjimi stopnišči in klančinami. Pločnik za pešce je predviden vzdolž vseh dostopnih cest v 

minimalni širini 1,50m. 

 

Obrazložitev rešitev za opremljanje območja s komunalno in gospodarsko javno infrastrukturo 

 

Predvidena je izgradnja kanalizacijskega omrežja v ločenem sistemu. Komunalne vodne vode iz 

predvidenih objektov se bodo priključile preko nove fekalne kanalizacije v obstoječ jašek št. 4240  

javnega kanalizacijskega omrežja v Srebrničeevi ulici, s končno dispozicijo v CČN.  

Kanalizacija se bo na območju OPPN  izvedla v dveh fazah. V prvi fazi je predvidena začasna 

priključitev meteornih in komunalnih odpadnih vod na obstoječo mešano kanalizacijo. Hidravlična 

analiza obstoječega stanja kaže, da sedanje razmere ne zagotavljajo ustrezne odvodnje. Kanal v 

Srebrničevi ulici je na območju ceste med križiščem z Larisovo ulico in križiščem s Frankovo ulico 

izveden v profilu Φ 300, kar ne zadošča za normalno odvodnjo. Obstoječi profil je potrebno povečati 

na Φ 400. S predvideno gradnjo je potrebno preprečiti dodatno obremenitev na obstoječo mešano 

kanalizacijo. Predvidena je gradnja zadrževalnega bazena meteorne kanalizacije znotraj ožjega 

ureditvenega območja, ki bo zmanjšal visokovodno konico na tako vrednost, da bo omogočen 

ustrezen odtok padavinske vode. V drugi fazi je predvidena ločitev kanalizacijskega sistema na 

območju Srebrničeve ulice in postavitev razbremenilnega kanala fi1200 z navezavo na Ankaranski 

hudournik.  Po izgradnji nove meteorne kanalizacije v Srebrničevi ulici se meteorna kanalizacija za 

odvajanje padavinskih vod iz obravnavanega območja priključi na to kanalizacijo. 

 

 

III. Finančne posledice sprejetja odloka 

 

Sprejetje odloka nima neposrednih finančnih posledic za proračun občine, pomeni pa možnost 

racionalne ureditve obravnavnega območja. 
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IV. Javna razgrnitev in javna obravnava  

 

Občina je z javnim naznanilom in v svetovnem spletu na krajevno običajen način obvestila javnost o 

kraju in času javne razgrnitve, kraju in času njegove javne obravnave in načinu dajanja mnenj in 

pripomb javnosti ter roku za njihovo posredovanje. Javna razgrnitev dopolnjenega osnutka sprememb 

in dopolnitev občinskega podrobnega prostorskega načrta “Apartmajsko naselje Ankaran hrib” je 

potekala od 30.7.2012 do 30.8.2012, v času razgrnitve je potekala javna obravnava dne 22.08.2012 ob 

16. uri v sejni sobi upravne stavbe Mestne občine Koper. 

V skladu s 6.odstavkom 50.člena Zakona o prostorskem načrtovanju je občina preučila pripombe in 

predloge javnosti in zavzela stališča do pripomb in predlogov podanih na javni razgrnitvi in obravnavi 

predloga sprememb in dopolnitev občinskega podrobnega prostorskega načrta “Apartmajsko naselje 

Ankaran hrib”  kot sledi. 

 

 

A. STALIŠČA DO PRIPOMB  IN MNENJ IZ JAVNE RAZGRNITVE 
 

1. Stališče do pripomb in mnenj Odbora za okolje in prostor z dne 16.8.2012 ter Sklepa KS 

Ankaran z dne 17.8.2012 

 

 

Zaradi obsežnosti besedila so stališča oblikovana po smiselnih sklopih glede na pripombe in mnenja. 

 

1.1 Postopkovne neustreznosti  
 

Urejanje prostora, s tem pa tudi prostorsko načrtovanje in priprava občinskega podrobnega 

prostorskega načrta, je naloga v izvirni pristojnosti občine. Skladno s pristojnostmi in nalogami, ki jih 

nalaga ZPNačrt-A, krajevna skupnost oziroma Svet krajevne skupnosti ni udeleženec postopka 

priprave občinskega podrobnega prostorskega načrta oziroma se v njem ne pojavlja v vlogi nosilca 

urejanja prostora, ki bi izdajal smernice in mnenja za področje poselitve. Z namenom vključevanja in 

sodelovanja javnosti pri zadevah urejanja prostora občina v postopke priprave prostorskih aktov 

vključuje zainteresirano javnost v postopku javne razgrnitve in javne obravnave skladno s 50. in 60. 

členom ZPNačrt-A. 

 

 

1.2 Obseg območja OPPN, strokovne podlage, upravičenost izdelave OPPN, sledenje 

interesom širše skupnosti, namembnost pozidave: 
 

Prostorska rešitev predmetnih sprememb in dopolnitev OPPN obravnava urejanje območja na 

katerem veljajo določila obstoječega, veljavnega OPPN za »apartmajsko naselje Ankaran hrib«. 

Ureditev se nahaja v območju KS-4 znotraj poselitvenih površin, območja za stanovanja (Dolgoročni 

plan občine Koper (Uradne objave, št. 25/86, 10/88, 9/92, 4/93, 7/94, 25/94, 14/95, 11/98) in 

Družbeni plan občine Koper (Uradne objave, št. 36/86, 11/92, 4/93, 7/94, 25/94, 14/95, 11/98) in 

Odlok o spremembah  in dopolnitvah prostorskih sestavin dolgoročnega in srednjeročnega plana 

Mestne občine Koper (Uradne objave, št. 16/99, 33/01) in (Uradni list, št. 96/04, 97/04), v 

nadaljevanju: plan). Območja za stanovanja so prednostno namenjena stanovanjem za stalno bivanje 

ter spremljajočim dejavnostim. Možne dopolnilne dejavnosti so: trgovina osnovne oskrbe, vrtec, 

otroško igrišče, večnamensko igrišče, prostori krajevne skupnosti, prostori društev, domovi za 

ostarele občane, sekundarna (počitniška) stanovanja, osebne obrtne storitve; možne so tudi vse 

dopolnilne dejavnosti, ki so sprejemljive za stanovanjsko okolje: samopostrežne in specializirane 

trgovine, šole, športna igrišča, poslovni prostori (banka, pošta, predstavništva, biroji itd.), nemoteče 

servisne dejavnosti itd. Pred izdajo dovoljenja za lokacijo nestanovanjske dejavnosti je potrebno 

oceniti vpliv oz. sprejemljivost za stanovanjsko okolje. V območja za stanovanja ne sodijo: hoteli, 
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nastavitveni centri, pridrževalni centri in podobno, premična bivališča (počitniško naselje prikolic in 

prenosljivih montažnih objektov, začasna stanovanja za gradbiščne delavce in podobno). (Spremembe 

in dopolnitve prostorskih sestavin dolgoročnega in srednjeročnega plana Mestne občine Koper, 

Uradne objave, št. 33/01, točka 4.3.3.3). Spremembe in dopolnitve OPPN v celoti ustrezajo določilom, 

ki jih predpisujeta ZPNačrt-A ter Pravilnik o vsebini, obliki in načinu priprave občinskega 

podrobnega prostorskega načrta (Uradni list RS, št. 99/07). Rešitev je skladna z veljavnim, 

hierarhično višjim prostorskim aktom oziroma planskimi akti Mestne občine Koper. Spremembe in 

dopolnitve OPPN obsegajo celotno predpisano vsebino podrobnega načrta, sprejem OPPN poteka 

skladno s predpisanim postopkom ZPNačrt-A. Spremembe in dopolnitve izdeluje ustrezno usposobljen 

izdelovalec prostorskih aktov.  

Veljavni planski akti občine za ureditveno območje KS-4 predvidevajo poselitev območja s stanovanji, 

kar je s spremembami in dopolnitvami OPPN upoštevano. Med pristojnosti izdelovalca prostorskih 

aktov sodi, da znotraj okvirov planskih aktov ter področne zakonodaje, oceni in izbere ustrezno 

tipologijo in morfologijo pozidave. Pri tem predlagana pozidava ne odstopa od obstoječe okoliške 

pozidave. Obravnavano območje OPPN skupaj z infrastrukturnimi ter prometnimi rešitvami 

predstavlja zaključeno funkcionalno enoto, ki se ustrezno navezuje na obstoječo pozidavo. Trditev, da 

bodo stanovanja namenjena začasnemu bivanju je le pavšalna domneva, ki nima pravne podlage v 

vsebini sprememb in dopolnitev OPPN.  

 

1.3 Izgradnja bazenov  

 

Izgradnja bazenov je predvidena kot možnost predvsem za višje ležeče prostostoječe objekte. Za 

njihovo izgradnjo bodo upoštevane smernice nosilcev urejanja prostora, zmožnosti ter pridobljena 

soglasja vseh pristojnih soglasodajalcev (napajanje z vodo, odvajanje vode, naravovarstveni pogoji). 

Zaradi zagotavljanja ustrezne vodne oskrbe območja je med nosilce urejanja prostora vključen 

Rižanski vodovod Koper, katerega smernice so bile upoštevane pri pripravi OPPN. 

 

1.4 Upoštevanje interesov mejašev: 

 

Z upoštevanjem predpisanih postopkov pri sprejemu sprememb in dopolnitev OPPN je bila med 

drugim upoštevano tudi načelo javnosti kot jo predpisuje ZPNačrt-A (javna razgrnitev z javno 

obravnavo). Med prispelimi pripombami in mnenji na predlagano pozidavo ni razvidno, da bi 

prispele s strani lastnikov mejašev obravnavanih parcel. 

 

1.5 Ustreznost izgradnje predvidene prometne infrastrukture: 

 

Cestna infrastruktura obravnavanega območja, vključno s koridorji za pešce in priključki na 

obstoječo cestno infrastrukturo, je načrtovana v skladu s predpisi  ter smernicami upravljalca javni 

cest, kateremu bodo le-ti po izgradnji tudi predani v upravljanje. Prav tako bosta na projektne rešitve 

pridobljena mnenje in soglasje pristojnega nosilca. Za pozidavo po veljavnem OPPN, ki je 

predstavljal večjo prostorsko obremenitev, je bilo pridobljeno soglasje upravljalca cestnega omrežja 

ter izdano gradbeno dovoljenje. 

 

1.6 Faznost izgradnje predvidene komunalne infrastrukture; izdelava variantnih rešitev  

 

Določaje faznosti izgradnje in izdelave variantnih rešitev je, razen v primeru, če planski akti ali 

smernice soglasodajalcev ne določajo drugače, prepuščena presoji in odločitvi investitorja oziroma 

izdelovalca OPPN. V obravnavanem primeru se je izdelovalec odločil za možnost fazne izgradnje, 

seveda ob upoštevanju, da je vsak od faz funkcionalno zaključena celota (prostorsko in 

infrastrukturno). Izdelava variantnih rešitev ni bila zahtevana s strani nosilcev urejanja prostora.  

Za vse projektne rešitve izgradnje komunalne infrastrukture so bile izdane smernice nosilcev urejanja 

prostora, ki upoštevajo obstoječe stanje in kapacitete na širšem območju ter pogoje za priključitev na 

omrežje. V fazi projektiranja bodo upoštevane vse zahteve iz smernic. Na projektne rešitve bodo 

pridobljena mnenja in soglasja pristojnih nosilcev. 
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V potrditev zgoraj navedenega je projektirana rešitev odvodnjavanja odpadnih voda, ki v svojem 

spodnjem delu rešuje sedanjo nepropustnost obstoječe kanalizacije v zgornjem delu Srebrničeve ulice. 

Tudi pri drugih priključkih na javno infrastrukturo, so predvidene kapacitete manjše kot  v veljavnem 

OPPN. 

 

 

1.7  Odstopanja od projektiranih rešitev, mirujoči promet, otroška igrišča, višinski gabariti  

 

 

Odstopanja od  funkcionalnih, oblikovalskih in tehničnih rešitev je skladno s Pravilnikom o vsebini, 

obliki in načinu priprave občinskega podrobnega prostorskega načrta (Uradni list RS, št. 99/07) 

sestavni del podrobnega načrta. Pri tem OPPN navaja, da morajo biti spremembe v okvirih 

maksimalnih gradbenih linij ter ne smejo slabšati bivalnih in prostorskih pogojev znotraj oziroma ob 

območju ureditve. Med prispelimi pripombami in mnenji na predlagano pozidavo ni razvidno, da bi 

prispele s strani lastnikov mejašev obravnavanih parcel. Prav tako bodo v postopku pridobitve 

gradbenega dovoljenja na osnovi projektnih rešitev določene morebitne stranke v postopku, ki bodo 

lahko tudi v naslednjih fazah po sprejemu OPPN,  uveljavljale svoje interese, če bodo ocenili, da je to 

potrebno. 

Parkiranje v suterenu je delno predvideno s projektnimi rešitvami za zgoraj ležeče objekte, kjer je, 

glede na konfiguracijo terena, takšna rešitev primerna. Izgradnja podzemnih parkirnih prostorov 

ločeno za vsako bivalno enoto bi zahtevala izgradnjo niza klančin, ki bi zasedle večje površine, kot so 

predvideni parkirni prostori na nivoju terena. Izgradnja velikih, skupnih podzemnih garaž pa je za 

predviden tip pozidave povsem neprimerna. Izdelovalec OPPN ocenjuje, da je predvidena gostota 

pozidave ustrezna ter ohranja velik delež zelenih površin in kot taka zagotavlja primerno in 

kakovostno bivalno okolje. 

Glede na to, da je ob vsaki bivalni enoti predvidena zasebna zelena površina postavitev skupnega 

otroškega igrišča ne bi pomenila znatne dodane vrednosti pozidavi. Izgradnja skupnih otroških igrišč 

je primerna in priporočljiva v primerih skupinske gradnje z bivalnimi enotami, ki ne predvidevajo 

lastniških zelenih površin oziroma dvorišč. 

Predvideni višinski gabariti ne odstopajo od višinskih gabaritov okoliških objektov. 

 

 

2. Stališče do pripombe in mnenja – Josip Kranjc (prispelo po e-pošti) 

 

Ustavitev gradnje: 

 

Stališče je zajeto v sklopu stališč na pripombe in mnenja Odbora  za okolje in prostor KS Ankaran – 

točka 1.2. 

 

3. Stališče do pripombe in mnenja – Aleksander Pipan (prispelo po e-pošti) 

 

Predlog ureditve zunanjih bazenov ob objektih: 

 

Stališče je zajeto v sklopu stališč na pripombe in mnenja Odbora  za okolje in prostor KS Ankaran – 

točka 1.3. 

 

 

B. PRIPOMBE  IN MNENJA  IZ JAVNE RAZGRNITVE 
 

I. PRIPOMBE Z JAVNE OBRAVNAVE 

 

Dne 4.4.2012 ob 16.00 uri je bila v sejni dvorani MO Koper javna razprava, ki je obravnavala 

predlog. Na javni obravnavi ni bilo prisotnih predstavnikov javnosti.  

Pripombe iz zapisnika javne obravnave: 



 7/16 

Na javni obravnavi ni bilo podanih pripomb. 

 

 

II. PRISPELE PRIPOMBE ODDANE PISNO NA JAVNI OBRAVNAVI 

 

Na javni obravnavi ni bilo podanih pisnih pripomb. 

 

 

 

III. PRIPOMBE PRISPELE NA OBČINO KOPER, URAD ZA OKOLJE IN 

PROSTOR, V ČASU JAVNE RAZGRNITVE (po pošti, elektronski pošti  ali po 

faxu):  

 

III. A : Po pošti: 

 

1. Svet KS Ankaran: 
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III. B : Po elektronski pošti: 

 

 

Josip Kranjc [mailto:jkranjc@hotmail.com] 13 Avgust, 2012 12:03 

 

Predlagam, da se v MOK ustavijo vse gradnje oz. prekinejo vsi načrti za razna apartmajska in druga 

stanovajska naselja, dokler se ne napolnijo vse (!) prazne stanovanjske enote: Semedelski razgledi, 

Nokturno, 15.maj, Ankaran, center Kopra, Bertoki, Sv.Anton itd. 

 

Ta predlog naj gre tudi na druge občine v državi. 

 

S tem bomo prihranili precej zemlje, denarja ter slabe volje in slabe vesti pred zanamci. 

 

Lp 

Josip Kranjc 

Bernetičeva 8 

6000 Koper 

 

Aleksander Pipan [mailto:alekspipan@yahoo.com] 27 August, 2012 11:14  

 

Rad bi podal pripombo v zvezi s predvidenemi spremembami in dopolnitvami občinskega podrobnega 

prostorskega načrta za turistično apartmajsko naselje Ankaran Hrib“. Predvideno naselje je okoliškim 

prebivalcem veliko bolj prijazno načrtovano od prejšnjega predloga (če se ne motim iz leta 2009). 

Predvideni standard (ki izhaja iz priloženih skic) predvideva stopničatso ureditev terena ter posledično 

čudovit pogled na morje. Ker je oddaljenost od kopališča ter problematika parkirišla v poletni sezoni 

nezanemarljiva in ker bi me morda ena hiša izmed zogrnjih nizov objektov tudi osebno zanimala 

(seveda odvisno od prodajne cene), bi načrtovalcem svetoval, naj predvidijo ureditev zunanjih 

bazenov. 

 

 

mailto:jkranjc@hotmail.com
mailto:[mailto:alekspipan@yahoo.com]
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IV. PRIPOMBE ZAPISANE V KNJIGI PRIPOMB V AVLI OBČINE KOPER IN KS 

ANKARAN 

 

 

IV. A : Knjiga pripomb Mestna občina Koper:  

 

V času javne razgrnitve: ni bilo podanih pripomb.  

 

IV. B :Knjiga pripomb KS Ankaran: 

 

1. Odbor za okolje in prostor KS Ankaran 
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V. Obravnava odloka na seji občinskega sveta 

Predlog sprememb in dopolnitev občinskega podrobnega prostorskega načrta je bil ustrezno 

dopolnjen na podlagi zavzetih stališč občine do podanih pripomb in predlogov javnosti.  

Občinskemu svetu predlagamo, da predloženi predlog odloka obravnava in sprejme po 

skrajšanem postopku.  

 

 

 

Pripravili:  

Urad za okolje in prostor 

ŽUPAN 

Boris Popovič 
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Pregledna ureditvena situacija 

 

 


